

# 银川二中北塔分校3条护学线路开通啦！

孩子们实现从家门到校门“零距离”衔接出行

**本报讯**（记者 邱曦）为切实提升公交出行便捷性，暖心护航孩子们的上学路，提供从家门到校门“零距离”衔接出行服务，银川公交决定自11月13日（星期一）起，开通3条银川二中北塔分校护学线路（试运行）。3条线路周一至周五运行，周末及寒暑假停运。发车时间、班次根据学生出行时间、人数灵活调整。

## 1号线：

**海宝东路公交首末站至银川二中北塔分校**

**运行路线：**海宝东路公交首末站（始发）—海宝路—中山街—英才巷—民族街—上海路—天平街—贺兰山路—凤凰街—沙海路—桃李街—银川二中北塔分校（终点）

**停靠站点：**海宝东路公交首末站、海宝路宁港巷口、银川高级中学、西部汽车城、太阳都市花园、邮区中心局、上海路民族街口、福天苑、观湖壹号、天平街康平路口南、天平街康平路口、天平街贺兰山路口、银川二中北塔分校

### 发车时间

海宝东路公交车首末站：6时50分、13时40分

银川二中北塔分校：12时10分、18时30分

## 2号线：

**北门公交车场至银川二中北塔分校**

**运行路线：**北门公交车场（始发）—上海路—凤凰街—沙海路—桃李街—银川二中北塔分校（终点）

**停靠站点：**北门公交车场、上海路民族街口、福天苑、福星苑、北宝苑、海宝西区、凤凰街康平路口、凤凰街贺兰山路口、银川二中北塔分校

### 发车时间

北门公交车场：6时50分、13时40分

银川二中北塔分校：12时10分、18时30分

## 3号线：

**景安公交车首末站至银川二中北塔分校**

**运行路线：**景安公交车场（始发）—凤凰街—大连路—花园南街—沙海路—桃李街—银川二中北塔分校（终点）

**停靠站点：**景安公交车场、凤凰街阅福路口、正丰·海德家园、花园南街大连路口、花园南街沙海路口、沙海路花园南街口、德胜实验小学、沙海路永盛路口、银川二中北塔分校

### 发车时间

景安公交车首末站：6时50分、13时40分

银川二中北塔分校：12时10分、18时30分

以上3条护学线路，试运行期间票价1元，可使用现金、刷卡、扫码支付，不享受城市交通卡免费及打折优惠。

## 宁夏嘉仕得拍卖服务有限公司拍卖公告

受委托，我公司将于2023年11月21日10时至2023年11月22日10时（延时除外）在淘宝网阿里拍卖破产强清平台（网址：<https://susong.taobao.com>）对中宁县空镇工业园区宁夏宏岩矿业有限公司破产财产进行公开拍卖。拍卖标的包括：1.国有土地使用权；面积29600平方米，土地用途为工业用地，出让年限至2060年12月。2.房屋建筑物类资产：①房屋建筑物：主要为商贸楼、北区食堂、公寓楼等共10项，总建筑面积约14009.75平方米。②构筑物：主要包括铁艺围墙、东侧大门、毛石护坡等共9项。③管道沟槽：主要包括北区的供水、排水、供暖工程及蒸汽管道等共4项。3.设备类资产：①机器设备，主要包括配电柜及钢水箱产线等共3项。②电子设备，主要包括蒸饭车、和面机、海尔电热水器等厨具设备及办公桌、沙发、文件柜等办公家具共701项。4.在建工程、土建工程，主要包括北区机加工一、二、三车间及北区绿化等共4项，总建筑面积55200平方米。  
整体参考价：4830.3万元

其他公告事宜：1.标的依据现状进行拍卖，标的以实际交付为准。  
2.有意竞买者于拍卖会前通过淘宝阿里资产破产强清平台交纳保证金300万元后，持有效身份证件到我公司办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额无息退还。3.即日起我公司将组织意向竞买人勘察标的。

报名地点：银川市金凤区宁北街德丰大厦12层  
联系电话：0951-5663222 18095101668 王先生



## 新婚俗 更甜蜜

### 西夏区兴泾镇8对新人举行集体婚礼



8对新人喜结连理。杨月儿 摄

**本报讯** 11月10日，银川市西夏区兴泾镇政府在新时代文明实践广场，举办兴泾镇2023年“美丽乡村新风尚，文明乡风促振兴”第二届大型集体婚礼活动，8对新人在到场嘉宾的共同见证和祝福下喜结连理。

随着美妙的音乐声响起，新娘身着中国传统礼服与新郎一起步入活动现场，幸福和喜悦在每个人脸上荡漾。西夏区委常委、宣传部部长郎志娟呼吁各位新人，要把勤俭持家和艰苦创业作为人生新阶段的必修课，自觉抵制高额彩礼，反对利用婚姻敛财，树立新型婚恋观。

随后，西夏区民政局局长陈海霞为8对新人宣读证婚词，祝福新人夫妇新婚快乐、永结同心，继续发扬中华民族传统美德，共同担负起家庭和

社会的责任，在今后的生活中互敬互爱、互学互让，在工作中相互扶持、逐梦前行。

活动中，8对新人共同在移风易俗倡议书上签名。“隆重又温馨的集体婚礼，让我们感受到了浓厚的幸福感与归属感。”新娘马娟说，她今年21岁，从事护理行业，丈夫舍彩刚23岁，做外贸生意，两人都居住在兴泾镇，谈婚论嫁时看到集体婚礼活动宣传，就自愿报名参加。“我们会积极践行移风易俗相关要求，在未来的日子里，一起面对挑战，一起分享喜悦。”马娟说。

据介绍，兴泾镇扎实开展移风易俗工作，通过婚俗宣传进乡村、开展线上线下“婚姻课堂”、举办集体婚礼等方式，大力普及婚姻法律、宣传文明婚俗。

（杨月儿）

## 男子监守自盗卖生铁被抓

**本报讯**（记者 吴彩华）趁着夜色，在运输生铁的过程中，悄悄卸下一些，低价转手卖给废品收购站。近日，中卫市公安局工业园区分局民警在夜巡过程中，成功破获一起货车司机偷卖生铁案件，当场抓获盗窃嫌疑人1名。

11月2日21时许，工业园区公安分局民警在夜巡过程中，发现某企业北门向东1公里处，停着一辆大货车和一辆微型货车，车周围有几个人在晃悠，形迹可疑。民警立即上前查看，在与司机交谈过程中，发现两人眼神躲闪，语无伦次。遂现场依法对大货车和微型货车上装载的物品进行检查，发现大货车上装满了生铁，微型货车上也装有部分生铁，且微型货车上还放着一台电子秤。

“为什么要把大车上的货倒腾到小车上？你把拉货的运单给我们看一下。”面对民警的询问，大货车司机龚某看到事情败露，只得如实交代。原来，龚某往园区某企业拉运高锰生铁，在运输过程中萌生了盗窃生铁牟利的想法。10月底，他看到路边一家废品收购站，遂记下联系电话。事发当天，他早早约好废品收购站负责人，在指定地点交易，没想到在双方交易过程中被民警抓个正着。

经查，龚某有盗窃前科，其对自己再次盗窃的行为供认不讳。龚某从货车上卸下准备变卖的2.7吨生铁已被全部追回。目前，龚某因涉嫌盗窃被工业园区公安分局处以行政拘留九日的处罚。该案件正在进一步侦办中。